

2021年6月24日 ブリッジコンサルティンググループ株式会社



## 当社クライアントの 東京証券取引所 JQ スタンダード上場について

ブリッジコンサルティンググループ株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役:宮崎良一)のクライアントである株式会社アルマード(本社:東京都中央区、代表取締役社長:荒西俊和)は、2021年6月24日、東京証券取引所JASDAQスタンダード市場に株式を公開しました。

2021年、弊社クライアントにて、8社目の上場となります。

引き続き弊社の経営理念である「一人でも多くの人を幸せに導く懸け橋になること」の実現に向けて、全てのお客様に対し、全身全霊、誠意を持って邁進してまいります。

以上

## ■ブリッジコンサルティンググループ株式会社について <http://bridge-group.co.jp/>

ブリッジコンサルティンググループは、『幸せの懸け橋に』を経営理念とし、「プロ集合知とデジタルテクノロジーで企業の持続的成長を支える経営支援プラットフォームを創る」をミッションとした、公認会計士を中心としたプロシェアリング事業を展開するコンサルティング会社です。

主なサービスとして、IPO,M&A,Financeによる企業成長/事業承継支援、内部監査/内部統制によるリスクマネジメント支援、スキルシェアを中心とした財務報告支援、CxO人材を中心とした人材獲得支援によって、上場会社、上場準備会社、中堅企業を中心にご支援させて頂いています。その他、経営管理DXツールの開発提供、公認会計士のワーキングプラットフォーム『会計士.job』の運営にも取り組んでいます。

## ブリッジコンサルティンググループ株式会社

事業内容:公認会計士を中心としたプロシェアリング事業

>IPO,M&A,Financeによる企業成長/事業承継支援

>内部監査/内部統制によるリスクマネジメント支援

>スキルシェアを中心とした財務報告支援

>CxO人材を中心とした人材獲得支援

>経営管理DXツールの開発提供

>公認会計士のワーキングプラットフォーム『会計士.job』の運営

資本金等:1億9,489万円

本社:東京都千代田区日比谷公園1-3 市政会館5階

本件に関するお問い合わせ先:

担当:広報・IR室

連絡先: (TEL) 03-6457-9105 , (E-mail) info\_bcg@bridge-group.co.jp